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進路希望調査 

 本日，第２回の進路希望調査用紙を配布しました。現在の進路希望を記入してください。記入方法は前回

と同じです。ただ記入について，①前期選抜の学校が１つにしぼれていること。②前期選抜の学校が第２希

望以降に書かれていないこと。③公立が第１希望のとき私立は併願で書かれていること。の３つに特に注意

してください。その他実際に不都合が起こる希望の形態でないかを考えて記入をお願いします。私立の併願

校が第１希望にくるなんてありえないですよ。そして必ず担任の先生に期限内に提出してください。 

 

説明会に参加して 

 昨日，高校の説明会や体験についての振り返りをしてもらいました。参加して学んだことや体験したこと

などしっかり書いてくれた人が多かったです。多い人ではこれまで１０校近くの説明を聞いたという人もい

ます。自分の志望する学校については，今後実施される分で計画を立て，ぜひ参加してください。 

各高校の説明会などに参加した人の印象を，一部紹介します。仲間の意見を参考にしてください。 

●京都両洋高校のサッカーの先輩やコーチがとても優しく話しかけてくれた。 

●乙訓高校は礼儀，あいさつ，部活などをきちんとしていて設備・施設がすごく整っていた。 

●京都橘高校はとても広くてキレイだし，学んでいくことも良さそうな内容だった。 

●京都西山高校は学校がとてもきれいで体験授業もすごく楽しかった。先輩もすごくやさしかった。 

●大谷高校は生徒がとても明るくて先生も含めて学校全体が陽気な感じだった。 

●京都八幡高校はお年寄りの小さな変化にも気づけるような学校で，設備もきれいで，本気で介護福祉を学

べると思いました。 

●鳥羽高校では部活体験で体育館がわからず困っていたときに先輩が教えながら緊張を解いてくれた。 

●塔南高校は自分の将来の夢に近づける学科があって，やっている勉強などにも興味が湧いた。 

●東山高校は周りの雰囲気や授業の様子が良かった。 

●日吉ケ丘高校は明るい雰囲気と英語のコースがあるから良い。修学旅行は英語のコースならオーストラリ

アに行ける。 

●洛水高校はとてもきれいでよかった。先生もやさしかった。 

●京都すばる高校の会計科や情報処理科の体験がおもしろかった。 

●立命館高校は部活や学校行事が楽しそう。でも勉強もちゃんと出来そう。 

●鴨沂高校は地図がわからなかったときに向こうから声を掛けてくれたし親切な人がいっぱいいた。 

●京都文教高校は実際に行ってみて，とても印象が良く，本当に通いたい！と思った。 

●京都つくば開成高校は声優コースがあり，ラジオ出演などができてとても魅力的です。 

●綾羽高校では美容コースの体験でカッティングやワインディングをさせてもらった。教えてくださった先

輩が優しく親切に教えてくださったので嬉しかった。 

●京都芸術高校ではＭａｃを使って絵を描くことができた。 

●京都工学院高校は新しくなったばかりで遠くないし，受験の仕方も自分に合っていると思った。 

●日吉ケ丘高校は生徒さんのノリがよくて楽しそうだった。授業の内容もしっかりしていて良いと思った。 

●京都両洋高校は１人１人に合った勉強を教えてくれるというところが印象に残った。 

●京都橘高校は授業見学で結構近くにいるのに見向きもせず勉強に集中しているのがすごいと思った。 

●乙訓高校の部活がとてもよかった。キツかったけど楽しかった。 
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裏面に昨年の先輩の声も載せます 



 

昨年度の先輩は，この時期こんな感想を持っていました。（学校説明会や体験に参加して） 

  

●乙訓高校は学校もきれいやったし，授業のこととかいろんなことを聞いていたら，楽しそうやし，充実し

た生活を送れそうやなと思いました。 

●京都橘高校は学校がとてもきれいだった。授業で気軽に先生に質問していて勉強しやすいと思った。 

●洛水高校は３年になると様々なコースがあって進路が広がり，夢に向かえるところがいいと思いました。 

●堀川高校は生徒や先生がとても親切だった。大学入試に向けての設備が充実していた。お互いに全力で頑

張り合えそうな雰囲気っぽかった。 

●城南菱創高校は施設がきれい。単位制で自分のしたいことができる。勉強しやすい（１人用の机が廊下に

ズラーと置いていたりとか）。 

●日吉ケ丘高校はパワーポイントを使った説明や生徒のプレゼンを聞いていると楽しそう。“英語村”とい

う外国人の先生が常にいて英語を勉強できる施設もあるから良さそう。 

●京都明徳高校はオープニングの吹奏楽部とダンス部のパフォーマンスがとてもすごかったです。ダンス部

の体験では，部員の皆さんのかけ声に迫力があり，優しくして下さって楽しかったです。 

●京都外大西高校では授業を実際に体験できてとてもわかりやすかったです。 

●嵯峨野高校は他の学校と比べてとてもしっかり勉強できるので良いなと思いました。でもその分，頑張ら

ないといけないなと思いました。 

●綾羽高校は美容師になるには良い。マネキンの髪切ったりして，勉強も厳しそうやけど充実している。 

●京都工学院高校は設備が良くて勉強する環境が良くて，高卒の就職率が高かった。 

●京都すばる高校の情報科学が良かった。体験した時とても楽しかったし，自分自身パソコンを触るのが好

きだから印象としてよかった。 

●京都西山高校はわかりやすく丁寧に教えてくれた。ピアノ体験でも自分に合った楽譜を弾けた。 

●鳥羽高校は文武両道できそう。少し厳しめの学校の方が私には合っていると思う。 

●桃山高校は大学に行っている人も多いし，勉強のレベルも高いし，そういう環境で勉強したい。 

●大谷高校はできるだけ生徒に決めさせるというのが良いと思った。 

●東稜高校はライフサポートコースに看護科があったので興味があった。 

●京都精華高校は設備がきれいでいろいろなコースがあり，体験学習はとても楽しかった。 

●向陽高校は行事が楽しそう。ダンス部の体験をするととてもわかりやすく，できたてやのに上手やった。 


